
Код та назва дисципліни 2-106-02 Територіальне управління 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Природничі і гуманітарні науки 

Кафедра  географії 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Суматохіна І.М. 

Рівень ВО  Другий (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись)  І 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

 Дисципліна спирається на компетентності, набуті з загально-

професійних, спільних для всіх ОП 

Що буде вивчатися 

Сучасні засади природокористування, взаємодії природи і 

суспільства. Концепції, принципи, методи  управління 

територіями, геопланування, ландшафтної організації 

території.   

Чому це цікаво/треба вивчати 

Фахівці в області географії мають: володіти сучасними 

методами досліджень в галузі територіального управління; 

вміти розробляти та управляти проектами в галузі 

територіального управління в умовах децентралізації. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Застосовувати знання і практичні навички з стратегічного 

планування, організації, моніторингу та регулювання 

діяльності профільних підприємств в цілях сталого 

територіального управління.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Застосувати на практиці: вміння здійснювати екологічну 

оцінку, аудит використання природних ресурсів, прогнозувати 

розвиток екологічних, технологічних, економічних та 

соціальних наслідків діяльності об’єктів природокористування 

певної території.  

Інформаційне забезпечення 

Електронні ресурси університету, Інтернет-ресурси, фонди 

бібліотеки ДНУ ім. О. Гончара, фундаментальна, навчальна, 

методична література, періодичні професійні видання, 

репозиторій ДНУ. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 лекції, практичні, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю  диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  70 осіб 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
– 

 

Декан ІФ                                                                                           Сергій СВІТЛЕНКО 
 


